
03MB23: Sinaia - Platoul
Masivului Bucegi - Sinaia

CICLISM

Dificultate:

dificil
Distanță:

51.7 km
Durată:

-

Urcare:

1983 m
Coborâre:

1982 m
Vârf:

2180 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Braşov Ciclist

Județe Prahova, Dâmboviţa

Sectoare hartă 20 sectoare



Sinaia - Platoul Masivului Bucegi - Sinaia

Traseul 23 propune un circuit antrenant în partea central sudică a Bucegilor, folosind în primă parte

șoseaua TransBucegi, via Cabana Dichiu. Înainte de a ajunge la Piatra Arsă, menținem direcția spre

“platoul Babelor”, de unde, după un popas binemeritat, coborâm spre Cota 1400, pe Drumul de

Vară.

Descriere

Acest traseu face un circuit pe Platoul Masivului Bucegi, pornind dinspre Sinaia, via Cabana Dichiu și coborând pe

Drumul  de  Vară.  Un  parcurs  solicitant,  cu  peste  3500  m  diferențe  de  nivel,  pe  cca.  51  km.  Altit.  maximă  se

înregistrează în zona Babele (2180 m). Traseul de față propune un circuit cu o diferenţă semnificativă de nivel, potrivit

cicliștilor bine antrenați, traversând Platoul Masivului Bucegi, după o urcare solicitantă. Sinaia, una dintre cele mai

frumoase stațiuni montane din țară, are un bogat trecut cultural și social. Fosta reședință a regilor, poartă un nume

sfânt, cel al Muntelui Sinai și îmbină frumusețea naturii cu cea a artei arhitecturale. Stațiunea Sinaia, supranumită

"Perla  Carpaţilor",  este  considerată  drept  lider  naţional  în  privinţa  numărului  de  vizitatori,  indiferent  de  anotimp

(câteva milioane de turişti, anual). Pentru start, urmăm drumul asfaltat TransBucegi, ce pleacă din Sinaia și urcă pe

platoul Bucegiului via Cabana Cuibul Dorului. Urcăm Muntele Dichiu, apoi continuăm pe drumul Piatra Arsă - Babele,

pe pantele muntelui Cocora, la obârșia văii Izv. Dorului. Odată ajunși pe “platoul Babelor”, facem o binemeritată pauză

și vizităm complexul de stânci Babele și Sfinxul, sculptate de forța vântului, adevărate monumente ale naturii. De

lângă Cabana Babele, unde atingem alt. max. a traseului, folosim Drumul de Vară, în direcția complexului Piatra Arsă.

Revenim în Sinaia, străbătând cu multă atenție drumul bolovănos de la Cota 2000, care apoi coboară la Cota 1400, pe

lângă Cabana 'Valea cu Brazi'.De la Cota 1400 coborâm (downhill) cu atenție, folosind intens frânele bicicletei, pe

drumul care șerpuiește în zona fostei cariere, apoi pe sub stâncile Sf Ana și Franz Josef. Putem încheia tura cu o vizită

la Castelele Peleș și Pelișor.

Indicații de parcurs

Traseu cu diferenţă mare de nivel, ce pleacă din Sinaia și urcă pe asfalt până pe platoul Bucegiului via Cabana Cuibul

Dorului și Cabana Dichiu. După un intens efort, ieșiţi din pădure și ajunși pe platou peisajul se schimbă, orizontul se

lărgește, panta se domolește iar noi ne îndreptăm spre Cabana Babele, în proximitatea căreia vom face un mic popas

pentru a admira Sfinxul și grupul de stânci Babele.Apoi, înarmaţi cu multă atenţie, vom coborî înapoi în Sinaia pe

bolovănosul Drum de Vară, ce ne va scoate apoi la Cota 1400. De aici, în scurt timp suntem înapoi în staţiunea Sinaia,

unde putem încheia tura cu o vizită la Castelele Peleș și Pelișor sau Mănăstirea Sinaia.

Etape

Sinaia - Cabana Dichiu - Platoul Masivului Bucegi - Cabana Babele - Drumul de Vară - Sinaia
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Harta generală cu sectoare
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